> F >F

Ayni duzlemde, F buyikligundeki kuvvetlerin bileskesinin bu-
yUkliga kuvvetler arasindaki agl 0, iken Ry, 0, iken R,, 04 iken
R, tar.

04> 0, > 0, olduguna gére, R,, R,, R, arasindaki iliski nedir?

A)R;>R,>R, B)R,>R,>R, C)R;>R; >R,
D) Rs>R,>R;  E)R;=R,=R,

- X

| g

Ayni diizlemdeki F,, F, kuvvetlerinin bileskesi +x yéniindedir.
I?2 ile Fs kuvvetlerinin bileskesi de +x yénindedir.

0 < 45° olduguna gore, bu kuvvetlerin buyuklukleri F,, F,,
F, arasindaki iligki nedir?

A)F,>F,>F, B)F,=F,>F;  C)F,>F;>F,
D) F,>F,>F,  E)F,>F,=F,

Biydklikleri sekildeki gibi
olan ayn dizlemdeki kuvvet-
ler K noktasina etki etmekte-

dir. Ci

Buna gore, bu kuvvetlerin

bileskesi kag F dir? !

(sin45° = JT; cos45° = %} VoF

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

x = y dizleminde bulunan l?1 I_='2

kuvvetleri sekildeki gibidir. F, 7 S

kuvvetinin x ekseni lzerindeki i
bileseninin biylkligi F.., F, \

.



; ot 301/ 53°

ninkinin de F,, tir.
Buna gore, F,,, F,, asagidaki-
lerden hangisidir? '

(sin30° = % cos30° = % cos 53° = %)
P P

A) 4 4

B) 4 6

C) 4 8

D) 443 6

E) 443 8

E Aynl dizlemde bulunan 2F, F,
F, 5F blyilkliglndeki kuvvetler
sekildeki gibidir.

Buna gore, bu kuvvetlerin bi=
leskesinin biiyiikligli kag F
dir?

A)1 B) V3 C)2 D) 2v3 E)3v2

[ Ayni diizlemde bulunan Fi» Fa
FB kuvvetlerinin blyuklikleri si-
rastyla 5N, 7 N, 9 N dur.

Buna gore, I?.,, I?z, I?3 kuvvet-

lerinin bileskesinin biiyikliigii

agagidakilerden hangisi ola-
maz? (a ve 0 agilan 90° den bii-
ylktdr.)

A)0 B) 2 C) 4 D)8 E) 12
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Cevaplar :
1)D, 2)B, 3)B, 4)D, 5D, 6)E,



